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MocnepHee 3aHaTue

21.1. B xomange «Bapcerona»r 21 ¢pyrdoruct. Beero B 2010 roay oun 3abmmm 200 msaaen. [Joka-
KWUTe, ITO KaKue-TO ABa (pyTOOMMCTA 3a0UIU TTOPOBHY MAYEH.

21.2. PacmomoxmnTe Ha IIOCKOCTHU 6 TOYEK TaK, ITOOLI OT KaXKIOU M3 HUX IO KpAWMHEeW Mepe TPI
TOYKMN OKa3a/JUCh Ha PaCCTOAHUN 1

21.3. Tpeyroabuuk ABC — pasuoGeapenusin (AB = BC). OTpesok AM merut ero Ha jaBa
paBHOGEIPEHHLIX TpeyroabHuKa ¢ ocHoBanuamu AB u MC. Haugure yroa B TpeyroibHHUKA.

21.4. MoxHO U MOKPACUTH MIOCKOCTD B 3 IBETA TaK, YTOOHI MI00as MPAMAs B DTOU MLIOCKOCTHU
OBLIa TIOKpAIlleHa POBHO B 2 mBeTa’

21.5. Acrtepounn «lImonkoBckumy — poBHBI map paguyca 6400 kM. Ero o6Basamm xamaTom
MO DKBATOPY, MOCTE Yero KaHAT VIJMHWIN Ha 1 MeTp M TPUMOAHSAIA HaJ DKBATOPOM TakK, U9TOOBI
06pa30BaICA 3a30P MOCTOAHHON MMPUHBL. CMOXET JIX MOCIe 3TOT0 KONIKA MPOJe3Th 101 KaHATOM?

21.6. [Ipu BCcex MM HATYPATbHBIX p 9UCIO p? + p + 41 GyaeT mpocTeiM (T. e. OGyAeT AeIuThCA
TOJBKO HA €IUHUIY U HA cebs)?

21.7. Haugure Bce pemrenus pebyca
1+ OH + OH + OH + OH + OH + OH + OH + OH = MBEI.

(O guHakoBbIMEU OyKBamu 3ammPOBAHBI OJUHAKOBBIE U(MPHI, PA3BHBIMU — Da3HbIE).



